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VN 1 713, 143 713, 143
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(B C) (%R
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% T B FHREIAI6emEL T BIHITE30cm
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PEkPERHLE - I8 (H5E - B | & -7A727 7V NE S (13) FHEEE 5
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= 1 376, 177
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s (B - B E ) AR 22 LA (25) fEEY
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F g GRiEH) FORLEET A7 7 VMRS ) (13) Afi%E/E
40mm 1. 4mPh k=
m2 156 1,824 284, 544
TAT7 V%S T
CGGERANGS) (1)
= 1 139, 058
I e i (3 - BT 0) FA159v477 RC-30 1 B0 & 250
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m2 46 1,126 51, 796
F g (8 - B T) FAEBRIET ATV MEA Y (13) &
S 50mm 1. 4mPd B3, OmPA T
m2 46 1,897 87, 262
7 ny )AL T
(ELEANEME IA) (&)
= 1 574, 750
TAVI—JE w A EYIE 50mm
m2 58 1,323 76, 734
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RERRT ny ) flidE BKPEERRT 1y) 30cmX 30em X B¢
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s (Bl - B E ) ARV 22 RS (25) RV
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= 1 891, 244
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2
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e
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WEmRE T
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S EUE L 1T
(&)
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SRR G TAT7WIMEREERR 15emELl
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.
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